

તલોદ નાગરીક બેંકની ચૂંટણીના પરિણામોમાં યુવાનોનો દબદબો, અંતિમ પળો સુધી ઉત્સુકતા વ્યક્તિગત ધોરણે થયેલા પ્રચાર થકી ઉમેદવારોએ ચૂંટણી લડી, પાંચ નવા ઉમેદવારોનો બેંકમાં પ્રવેશ

તલોદ, તા. ૨૮ તલોદમાં રવિવારના રોજ નાગરીક બેંકની ચૂંટણીમાં આશ્ચર્યજનક પરિણામોમાં યુવાનોનો દબદબો છવાયો હતો. સમી સાંજે જાહેર થયેલા પરિણામોમાં પાંચ નવા ઉમેદવારો વ્યવસ્થાપક કમિટિમાં પ્રવેશ્યા છે. દિવસ દરમ્યાન મુક્ત વાતાવરણમાં યોજાયેલી ચૂંટણીમાં ઉમેદવારોએ કરેલો વ્યક્તિગત ધોરણનો પ્રચાર પ્રસાર સ્પષ્ટ પરિણામમાં દેખાયો હતો. જો કે બેંકના કુલ મતદારો પૈકી પચાસ ટકા જેટલું મતદાન થયું હતું. જે દિવસના દસ કલાક દરમ્યાન ઈવીએમ મશીનમાં ઉમેરાતુ રહ્યું હતું.

તલોદમાં અસંત પ્રતિષ્ઠાભર્યા જંગ રવિવારના રોજ નગરની વ્યાપારી બેંક ગણાતી નાગરીક સહકારી બેંકમાં ચૂંટણી સ્વરૂપે દેખાયો હતો. બેંકના સભાસદો પૈકી આ ચૂંટણીમાં કુલ ૭૬૬૧ મતદારો હતા જેમાં દસ કલાક દરમ્યાન કુલ ૩૮૨૮ જેટલા મતદારોએ ઉમળકાભેર મતદાન કર્યું હતું. ઉમેદવારોએ સમગ્ર નગરમાં તથા ઠેકઠેકાણે મતદારોનો વ્યક્તિગત સંપર્ક કરી મત આપવા માટે આકરી મહેનત કરી હતી. રાજ્ય સરકારના સહકારી ક્ષેત્રે આવેલા નવા સુધારા વિધેયક મુજબ યોજાયેલી ચૂંટણીમાં સમગ્ર વ્યવસ્થાપક કમિટીની ચૂંટણી યોજાઈ હતી. જેમાં ૧૨ સામાન્ય વર્ગની બેઠકો માટે ૨૨ ઉમેદવારોએ ઝંપલાવ્યું હતું. જ્યારે અનામત એક બેઠક માટે ત્રણ ઉમેદવારો ચૂંટણી લડતા હતા.

રવિવાર સમી સાંજે જાહેર થયેલા પરિણામોમાં સામાન્ય વર્ગમાં યુવાનોનો દબદબો બહાર આવ્યો હતો. જેમાં સાત જુના ઉમેદવારો તેમજ પાંચ નવા ઉમેદવારો વિજેતા

કારખાનું બનાવવા પ લાખની માગણી કરનાર સાસરીયા વિરૂધ્ધ ફરિયાદ

હિંમતનગર નજીકના સવગઢ માલીવાડમાં રહેતી અને પંચમહાલ જિલ્લાના હાલોલમાં પરણાવેલી પરિણીતા પાસે એગ્રીકલ્ચર કારખાનું બનાવવા પતિ સહિત સાસરીયા દ્વારા રૂ.૫ લાખની માગણી કરી ન લાવે તો તલ્લક આપવાની ધમકીઓ અપાતી હતી. પરિણીતાને મારઝૂડ કરી જાનથી મારવાની ધમકીઓ અપાતા સોમવારે હિંમતનગરના મહિલા પોલીસ સ્ટેશનમાં પતિ સહિત સાસરીયા વિરૂધ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

મહિલા પોલીસ સ્ટેશનના સૂત્રો દ્વારા પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર સવગઢના માલીવાડમાં રહેતી મોબીનાબેનના લગ્ન પંચમહાલ જિલ્લાના હાલોલમાં રહેતા મોયુદી લુહાર સાથે થયા હતા. લગ્નના પાંચ વર્ષથી મહિલાના પતિ મોયુદી સલામહાજી લુહાર તેમજ તેણીના જેઠજેઠાણી વહેમ રાખી ગાળો બોલી એકબીજાની યડમણીથી મારઝૂડ કરાવતા હતા. ઉપરાંત મોબીનાબેન પાસે એગ્રીકલ્ચર કારખાનું બનાવવા રૂ.૫ લાખની માગણી કરી અને જો ન લાવે તો તલ્લક આપવાની ધમકીઓ અપાતા હતા.

પ્રાંતિજમાં ૩૫ જેટલા ઝાડા ઉલટીના કેસ મળી આવતા આરોગ્ય તંત્ર દોડ્યું પીવાના પાણીની પાઈપલાઈનમાં ગંદુ પાણી મીકસ થતાં રોગનો ફેલાવો

પ્રાંતિજ, તા. ૨૮ વિસ્તારમાં આવેલ ઈન્દીરાનગરમાં સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ઝાડા ઉલટીના કેસો મળી આવતા તંત્રની ઉંઘ હરામ થઈ ગઈ છે. ગલેથી ભાગોળ વિસ્તાર વોર્ડ નંબર ૩૬૨માં બસેડવામાં આવ્યા હતા જ્યારે અન્ય દર્દીઓએ પ્રાંતિજ ખાતે ખાનગી દવાખાનાઓમાં હતા જ્યારે પાલિકામાં અવાર નવાર



દેવમાં આવેલ ઈન્દીરાનગર વિસ્તારમાં ઝાડા ઉલટીના ૩૫થી વધારે કેસો મળી આવતા તંત્ર ઉંઘમાંથી જાગ્યું. મળતી માહિતી મુજબ પ્રાંતિજ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ વોર્ડ નં. ૬ ગલેથી ભાગોળ પાણીની પાઈપ લાઈનમાં ગટરનું પાણી મીક્ષ થવાના કારણે રહીશો દ્વારા પાણી પીવાથી આ વિસ્તારમાં ઘેર ઘેર લોકોને ઝાડા ઉલટી થવાનું પ્રાથમિક તપાસમાં બહાર આવ્યું છે. જ્યારે ઝાડા ઉલટીનો ભોગ બનેલ દર્દીઓને પ્રાંતિજ સામુહિક આરોગ્ય આશરો લેવાનો વારો આવ્યો હતો. જ્યારે પ્રાંતિજ તાલુકાના હેલ્થ ઓફિસર ડોક્ટર ગોંડલ તેમની ટીમ સાથે ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યા હતા અને ટીમ દ્વારા ઘરે ઘરે ચકાસણી કરી દવાઓ પણ આપવામાં આવી હતી જ્યારે રજુઆત કરવા છતાં કોઈ નિવેડો ના આવતાં આખરે વોર્ડના રહીશોને પરેશાનીઓનો સામનો કરવાનો વારો આવ્યો છે જ્યારે નગરપાલિકા તંત્ર દ્વારા પણ આગસ ખંબેરી પીવાના પાણીની લાઈનમાં પડેલ ભંગારની તજવીજ પણ હાથ ધરી હતી.



અરવલ્લી જિલ્લાના મેઘરજ ખાતેની પી.સી.એન. હાઈસ્કૂલ સહીત તાલુકાની સમગ્ર હાઈસ્કૂલ તેમજ પ્રાથમિક શાળામાં કેલ્-૧ થી ધોરણ-૧૨ સુધીના વિદ્યાર્થી તેમજ વિદ્યાર્થીનીઓને આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ અને ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટી દ્વારા સીકલસેલ/થેલેસિમીયા નિવારણ અભિયાન દ્વારા સંખ્યા બંધ બાળકોનું બ્લડ તપાસ કરવામાં આવેલ હતું તે ઉપરાંત તસવીરમાં નજરે પડે છે. (તસવીર : મુકેશ ડામોર)

દિયોલીમાં જમીન બાબતે ઝઘડો થતાં હુમલામાં વૃદ્ધાનું મોત

ઈડર તાલુકાના દિયોલી ગામે રવિવારે સાંજના સુમારે જમીન બાબતે પટેલ અને દલિત પરિવાર વચ્ચે થયેલા ઝઘડામાં પટેલ પરિવારે ભાંભી પરિવારના એક વૃદ્ધ સહિત ત્રણ જણા પર ધારીયુ અને લોખંડની પાઈપથી હુમલો કરતા ત્રણેય જણા ઘવાયા હતા. જેથી તેમને ઈડર સિવિલમાં સારવાર આપાયા બાદ વધુ સારવાર માટે હિંમતનગર સિવિલમાં લવાયા હતા. જ્યાં સોમવારે સારવાર દરમિયાન વૃદ્ધાનું મોત નિપજયુ હતું. જે અંગે ઈડર પોલીસે ૧૦ હુમલાખોરો વિરૂધ્ધ હત્યાનો ગુનો અને એટ્રોસીટી એક્ટ અંતર્ગત ફરિયાદ નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દિયોલી ગામની સીમમાં આવેલ સર્વેનં.૨૨૨ની જમીન બાબતે

મોડાસા નાગરિક બેંકની ચૂંટણીમાં નાગરિક પેનલે ૧૫ બેઠકોમાંથી ૧૦ બેઠકો કબ્જે કરી હરિફ પેનલના પ ઉમેદવારો વિજયી

મોડાસા, તા. ૨૮ અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં નવા સરકારી કાયદા મુજબ સરકારી માળખુ ધરાવતી અને અરવલ્લી યોજાયેલા મતદાનમાં ૫૧૭૭ સભાસદોએ મતાધિકારનો ઉપયોગ કરી પોતાના પસંદગીના ઉમેદવારોને વિજેતા બનાવ્યા હતા. મોડી રાત્રે જાહેર થયેલા

વિજેતા ઉમેદવારો નાગરીક પેનલ (ઘોડો)	
નામ	મત
અલ્લેશકુમાર ઈંદુલાલ ગાંધી	૩૫૦૮
અશોકકુમાર કાન્તિલાલ ભાવસાર	૩૦૩૮
દિપકુમાર રસીકલાલ શાહ	૩૫૭૧
હસમુખલાલ અમૃતલાલ શાહ	૨૮૫૩
કમલેશકુમાર શંકરલાલ પટેલ	૩૦૫૭
પ્રજેનકુમાર વાડીલાલ ગાંધી	૨૮૦૩
રણધીરકુમાર દિનેશચંદ્ર શુકર	૨૮૬૪
વિનોદચંદ્ર કેશવલાલ શાહ	૨૫૮૮
વિનોદકુમાર બંસીલાલ ભીલ	૪૧૬૫
મોહિબીને દિપકુમાર ગાંધી (મહિલા)	૩૩૮૧
માજી ચેરમેનની પેનલ (હાથી)ના વિજેતા ઉમેદવારો	
કિરીટકુમાર વલ્લભદાસ શાહ	૩૩૮૧
જયેશકુમાર ગોરખનદાસ ગાંધી ૨૭૭૧	
નેશ હસમુખલાલ શાહ	૨૮૪૭
પરેશકુમાર અમૃતલાલ શાહ	૨૮૬૫
સુવણાબેન નવીનચંદ્ર શેઠ (મહિલા)	૩૩૨૦

સંતોષ માનવો પડ્યો હતો નાગરીક જેટલી બેઠકો કબ્જે કરી હોવાથી સંતોષ પેનલના ૪ ઉમેદવારો પરાજય થતાં નાગરિક પેનલના ઉમેદવારોએ પરાજીત પેનલના ટેકામાં વિજય પરિણામો બાદ મોડાસાના સરઘસ નિકાળવાનું સુનાસીલ માન્યું ન હતું. નાગરિક પેનલના ઉમેદવારોએ સામેની પેનલ મજબુત હોવા છતાં ૧૦ હતો.

બોરીયા દૂધ મંડળીમાં ચેરમેન-વાઈસ ચેરમેનની નિમણુંક

પ્રાંતિજ, તા. ૨૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના તાજપુર કુઈ પાસે આવેલ બોરીયા સીતલાડા દુધ મંડળીની તાજેતરમાં વાર્ષિક સભા યોજાઈ હતી. જેમાં વાર્ષિક હિસાબનો અહેવાલ ગ્રામજનો આગળ રજુ કર્યો હતો. દરમિયાન મંડળીમાં નવીન ચેરમેન તરીકે રાઠોડ મહેન્દ્રસિંહ દાનસિંહ તેમજ વાઈસ ચેરમેન પી.કે. રાઠોડની વરણી કરતાં દૂધ મંડળીના હોદ્દેદારોએ વધાવી લીધા હતા.

પંચમહાલુતમાં વિલીન

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ અને કેપ્ટન લરીસા વત્સલના પાર્થિવ દેહ સાથે અમદાવાદ આવી પહોંચ્યા હતા. એરપોર્ટ પરની જરૂરી વિધિ બાદ પાર્થિવ શરીર સાથે પરિવારજનો ગાંધીનગરના સે. ૪ ખાતેના નિવાસસ્થાને આવી પહોંચ્યા હતા. સે. ૪-એ ખાતેનું સમગ્ર વાતાવરણમાં શોક વહેલી સવારથી જ પથરાઈ ગયો હતો. વત્સલ ઉપાધ્યાય સિનીયર સર્જર્ટ ઓફિસર તરીકે યુરોપીયન કોષ્ટલ એરવેજ જે લુફથાન્સા એરવેજની ફિડર કંપનીમાં ફરજ બજાવતો હતો. તા. ૨૬-૬-૧૫ના રોજ તેની ઝુટ્ટી પૂર્ણ કરી તે ટ્રેનીંગ ફ્લાઈટમાં પેસેન્જર તરીકે બેઠો હતો અને ટેઈક ઓફ થતાં જ વિમાન ટકરાઈને દુર્ઘટના પામ્યું હતું. લુફથાન્સા એરવેજના સિનીયર કેપ્ટન લરીસા જે વત્સલ સાથે અનેકવાર સફળ ઉડવન કરી ચુક્યા છે તે તેના પાર્થિવ શરીર અને એન્જલ સાથે અહિં આવ્યા છે. તેમણે મુક્તિધામ ખાતે અંતિમવિધિમાં પણ હાજરી આપી હતી. ઉપાધ્યાય પરિવારે મુક્તિધામ ખાતે ઉપસ્થિત સૌનો પરિવારને આપેલ હુકું અને તાકાત માટે આભાર માન્યો હતો.

અસહ બફારો... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ પ્રથમ રાઉન્ડમાં ગાંધીનગર સહિત સમગ્ર રાજ્યમાં સાચો એવો વરસાદ નોંધાયો હતો. ગયા અઠવાડિયે ગુજરાત પર છવાયેલી સિસ્ટમના પરિણામે સૌરાષ્ટ્ર-દક્ષિણ ગુજરાતમાં અતિભારે વરસાદ પડ્યો હતો. જ્યારે ગાંધીનગર સહિત સમગ્ર ઉત્તર ગુજરાત વિસ્તારમાં ૨ થી ૫ ઇંચ જેટલો વરસાદ પડ્યો હતો. ગાંધીનગરમાં એક દિવસમાં ચારેક ઇંચ જેટલો વરસાદ પડ્યો હતો જે પ્રમાણે આકાશમાં વાલો ઘેરાયા હતા તે જોઈને લાગતુ હતુ કે ચાર-પાંચ દિવસ તો શહેરમાં સતત વરસાદ પડશે અને વાતાવરણમાં ઠંડક છવાઈ જશે. જો કે બીજા દિવસે જ ઉઘાડ નીકળવા માંડ્યો હતો. છેલ્લા ત્રણ-ચાર દિવસથી તો ખુબ આકરો તડકો પડે છે. સાથે જ વાતાવરણમાં ભેજનું પ્રમાણ ઉંચું રહેતા ખુબ બફારો અનુભવાય છે. પંખો બંધ હોય તો થોડીકવારમાં જ પરસેવે ટેબઝેળ થઈ જવાય છે. તડકામાં ઘરની બહાર નીકળે તો મુંઝવે થઈ જાય તેટલો બધો પરસેવો થાય છે. સાંજે પવન ફુકાય તો થોડુંક ઠંડક લાગે છે. જો કે વરસાદ બાદ મચ્છરો અને અન્ય જીવજંતુઓનો ઉપદ્રવ વધી જતાં અગાસી કે આંગણમાં પણ માંડ બેસી શકાય છે. વરસાદનો બીજો રાઉન્ડ ઝડપથી શરૂ થાય તેવી પ્રાર્થના ગાંધીનગરવાસો કરી રહ્યા છે. આજે મહત્તમ તાપમાન ૩૬.૨ ડિ.સે. અને લઘુત્તમ તાપમાન ૨૮.૨ ડિ.સે. નોંધાયું હતું. જ્યારે ભેજનું પ્રમાણ સવારે ૭૮ ટકા અને સાંજે ૫૨ ટકા રહ્યું હતું.

શબ્દાવલી - ૫૭૭૪				
૧	૨	૩	૪	૫
	૬		૭	
		૮		
૯	૧૦	૧૧		
૧૨		૧૩	૧૪	
	૧૫		૧૬	
૧૭		૧૮		૧૯
૨૦			૨૧	

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. પાંડવોને ૧૨ વર્ષના વનવાસ પછી એક વર્ષ... કરવો પડ્યો(૫)	૧. સે.૨૦ ગાંધીનગરમાં આવેલ સ્વામિનારાયણ મંથનું એક ભવ્ય મંદિર(૫)
૪. છાતી (૨)	૨. ભોંયરં, ભૂગર્ભ (૪)
૬. કિર્તી (૨)	૩. શ્રાદ્ધમાં કાગરને... નંખાય બ્રાહ્મણમિત્ર (૩)
૭. શ્રીકૃષ્ણના ગરીબ બ્રાહ્મણમિત્ર (૩)	૪. વદ્યાસી, મંજૂર કરવી (૩)
૮. પેસા, નાણા (૪)	૫. ભૂલની માફી માગવી, મિચ્છામી દુકામ (૫)
૯. કિનારાનું, છેડગ્રનું (૩)	૬. સાચી કન્યાને સુકન્યા (૨)
૧૧. 'ઝા' જેવો તુચ્છક્રમી શબ્દ(૨)	૭. કહેવાય સાચા વરને... ના કહેવાય (૩)
૧૨. માચું, ખાવાની ચીજ (૨)	૮. ઈચ્છા, મનોરથ (૩)
૧૩. માચું ને હિન્દીમાં...કહેવાય(૨)	૯. મનોરથ વાતાવરણ (૫)
૧૪. વાંક, અપરાધ (૨)	૧૦. મારી નાખનાર વ્યક્તિના (૪)
૧૫. 'કરણી' શબ્દ આગ્રેઅવળો છે (૩)	૧૧. ગુનો કરનાર વ્યક્તિ (૪)
૧૬. જુઓને જેવો શબ્દ તુકારે(૨)	૧૨. યોવન, યુવાન શરીર (૩)
૧૭. આંગ, બળતરા (૨)	૧૩. સો હજાર (૨)
૧૮. ઉત્કટ ઈચ્છાવાળુ (૫)	૧૪. ઘરની એક જાત (૨)
૨૦. ગુનો, વાંક (હિન્દી-ઉર્દૂ શબ્દ) (૨)	
(૨૧) પોચું, ક્રોમળ, મૂઠું (૩)	

શબ્દાવલી ૫૭૭૩ના જવાબ
આડી ચાવી :- (૧) કુરુક્ષેત્ર (૨) આહિર (૪) પાડ (૫) કુરુખાની (૯) મક્ત (૧૧) માખી (૧૨) તામીલનાડુ (૧૪) શારદા (૧૫) ગમગીન (૧૭) રૂપર (૧૮) ડ્રિસ (૨૦) આવેશ
ઊભી ચાવી :- (૧) કુમકુમ (૨) આડ (૩) રમી (૬) રફતાર (૭) ખાતમીદાર (૮) ધામા (૧૦) સ્નાનાગાર (૧૩) ડુમ (૧૪) શાકુડી (૧૬) ગીરવે (૧૮) ગ્રળી

હંકી મુદતની નિવિદા

આથી મહેસુલ તપાસણી કમિશનરશ્રીની કચેરી, ૧૧/૭, સરદાર ભવન, ગાંધીનગરની કચેરીના ઉપયોગ માટે ઓફીસ સ્ટેશનરી આઈટીમો તેમજ પ્રિન્ટર કાર્ટ્રીજ, કાર્ટ્રીજ રીફીલીંગ / રીપેરીંગ માટેના કામ માટેના વેપારીઓ પાસેથી ભાવો મંગાવવામાં આવે છે. જેના કોરો ટેન્ડર ફોર્મ માટે તા. ૧૦/૭/૨૦૧૫ પ સુધીમાં કચેરી સમય દરમિયાન રૂ. ૧૦૦/- રજૂ કર્યેથી નામ્ય કલેક્ટરશ્રી, મહેસુલ તપાસણી કમિશનરશ્રીની કચેરી, ૧૧/૭, સરદાર ભવન, નવા સચિવાલય, ગાંધીનગર ખાતેથી મળી રહેશે. ટેન્ડર ફોર્મ ભરીને બંધ કરવમાં તા. ૩૦/૭/૨૦૧૫ સુધીમાં રજૂ. પોસ્ટ ટપાલથી મળે તે રીતે મોકલી આપવાના રહેશે. બંધ કરવો તા. ૧૦/૮/૨૦૧૫ના રોજ બપોરના ૧૫-૦૦ કલાકે નામ્ય કલેક્ટરશ્રી (તપાસણી)ની ચેમ્બરમાં ખોલવામાં આવશે. જેની તમામ રસ ધરાવનારાઓએ નોંધ લેવી.

તા. ૨૬/૬/૨૦૧૫

સહી/ નામ્ય કલેક્ટર (તપાસણી) ગાંધીનગર

માહિતી/૭૮૫/૨૦૧૫-૧૬